



Talbiyah Mesagerului lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) este:

Abdullah ibn 'Omar (Allah să fie mulțumit de el și tatăl său) a spus: Talbiyah Mesagerului lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) este: „«Labbaik Allāhumma Labbaik. Labbaika la-Şarika Laka labbaik. Inna al-Hamda uan-ni'mata Laka ua-l-Mulk. La şarika Lak» (Aici sunt, o, Allah, în Slujba Ta, aici sunt. Aici sunt, în Slujba Ta! Tu nu ai niciun partener. Toată Slava și Adorarea Ție Ți se cuvin! A Ta este Stăpânirea, Tu ești Cel fără egal și nu ai parteneri!)” El a spus: Iar Abdullag ibn 'Omar (Allah să aibă milă de el și tatăl său) obișnuia să spună: Aici sunt, aici sunt fericit și tot binele este în Mâinile Tale, aici sunt și cei care sunt dornici să Îți aducă mulțumire.

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]

Talbiyah Mesagerului lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) atunci când dorea să înceapă ritualurile de Hajj sau Umrah: (Aici sunt, o, Allah, în Slujba Ta, aici sunt) este răspunsul la ceea ce ne-ai chemat: sinceritate, monoteism, Hajj și altele. (Aici sunt, în Slujba Ta! Tu nu ai niciun partener) doar pe Tine te Adorăm, Tu nu ai niciun partener în Adorare, Divinitate, Nume și Atribute. (Toată slava) toată mulțumirea (și binecuvântările) sunt de la Tine și Tu ești Dătătorul lor. (A Ta este Stăpânirea) și Stăpânia Conducerea este a Ta (Tu ești Cel fără egal și nu ai parteneri!) Totul este al Tău, Tu ești Unic. Ibn Omar (Allah să fie mulțumit de el și tatăl său) a adăugat: (Sunt aici, răspund Chemării Tale și mă Supun Ție) făcându-mă fericit (fericire după fericire), (și toată Bunătatea se află în Mâinile Tale) în întregime și provine (din Generozitatea Ta), (sunt aici și toate dorințele mele sunt către Tine), precum și (toate cererile și rugămintile sunt către Tine, Cel care deține tot binele), (și toate faptele mele) sunt pentru Tine, căci (doar Tu ești Vrednic de Adorare).

<https://sunnah.global/hadeeth/ro/show/4535>

